

## **Конкурс чтецов или фестиваль - жители САО выбрали мероприятия для Года литературы**

25.09.2014

Москвичи определились с мероприятиями, которые стоит провести в Западном Дегунине в связи с Годом литературы. Жители САО – участники проекта «Активный гражданин» - посчитали, что в 2015-ом нужно организовать молодежные фестивали в школах района. За этот вариант свои голоса отдали 33% респондентов. Еще 25% высказались за тематические выставки. А вот 19% опрошенных уверены, что в год литературы будут уместны специальные вечера. Их можно посвятить, к примеру, известным поэтам и писателям. Почти 12% не против проведения конкурса чтецов.

Указом президента Российской Федерации 2015 год объявлен Годом литературы. Главная цель - привлечение внимания общественности к чтению. В связи с этим в стране пройдет множество мероприятий. Большинство из них состоится в Москве – в каждом из столичных районов.

---

Адрес страницы: <http://koptevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1308234.html>

---

[Управа района Коптево города Москвы](#)